

Fülöpháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete

6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. Tel./fax: 76/377-182; E-mail: polghiv@fulophaza.hu



Fülöpháza Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

**2017. április 27. napján
megtartott rendes ülésén felvett**

4. számú

JEGYZŐKÖNYVE

42-47/2017. (IV/27.) képviselő-testületi határozatok

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Fülöpháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 27. napján 15:00 órákor megtartott rendes ülésén.

Jelen vannak: Nagyné Balogh Csilla polgármester
Csuplár Tibor Inre alpolgármester
Juhász Irván képviselő

Igazoltan távol van: Molnár Inre képviselő
Liptai Szabolcs képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Vincze Miklós jegyző
Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető
Balogh Zoltán Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
képviselőjében

Jegyzőkönyvvezető: Marton Adrienn

Nagyné Balogh Csilla polgármester köszöntötte az ülésen megjelenteket és a Képviselő-testületi ülést 15.00 órákor megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel az öt fő képviselő közül 3 fő jelen van. Az előzetesen kiküldött meghívó alapján az alábbiak szerint tett javaslatot az ülés napirendjére.

Az ülés napirendje:

Napirend:

- 1.) A hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos döntések meghozatala
Előadó: Nagyné Balogh Csilla polgármester
- 2.) Icsák-Kom Fejlesztési Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Nagyné Balogh Csilla polgármester
- 3.) Pályázat benyújtása Fülöpháza, Radnóti Miklós utca (199 hrsz) burkolat felújítása értékében
Előadó: Nagyné Balogh Csilla polgármester
- 4.) Meghívás településképi területi kézikönyv készítésére és településképi rendelet előkészítésére
Előadó: Nagyné Balogh Csilla polgármester
- 5.) Egyebek

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Aki elfogadja a napirendet, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület az ismertetett napirendet egyhangúlag, 3 igen szavazattal , ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és az alábbi normatív határozatot hozta:

42/2017. (IV.27.) Kt. NORMATÍV határozat

2017. április 27-én megtartott rendes

képviselő-testületi ülés napirendje

Normatív Határozat

Fülöpháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. április 27-i rendes ülésén az alábbi napirendet fogadja el:

Napirend

- 1.) A hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos döntések meghozatala
Előadó: Nagyné Balogh Csilla polgármester
- 2.) Izsák-Kom Fejlesztési Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Nagyné Balogh Csilla polgármester
- 3.) Pályázat benyújtása Fülöpháza, Radóti Miklós utca (199 hrsz) burkolat felújítása érdekében
Előadó: Nagyné Balogh Csilla polgármester
- 4.) Meghívás településképi arculati kézikönyv készítésére és településképi rendelet előkészítésére
Előadó: Nagyné Balogh Csilla polgármester
- 5.) Egyebek

Felkészítette: Vincze Miklós jegyző

Határidő: azonnal

Az 1. napirend:

A hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos döntések meghozatala

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Változott tartalommal szeretném a Tisztelt Képviselő-testület elé terjeszteni ezt a napirendi pontot. Alapvető cél Magyarországon, hogy régiónként egy szolgáltató biztosítaná a hulladékkezelést. Jelenleg három közszolgáltató rendelkezik a szolgáltatás ellátásához szükséges megfelelőségi véleményvel. Ezek az alábbiak: Ókovíz Nonprofit Kft, Vertikál Nonprofit Kft, és a Kecskeméti Városgazdasági Nonprofit Kft.

Az Izsák-Kom Nonprofit Kft-től azonnali hatállyal visszavonták a 3700-83/2016.számú megfelelőségi véleményt, így a továbbiakban nem láthatja el a szolgáltatást. Ennek tudatában fel kell bontanunk a 2014. április 1. napján, az Önkormányzatunk és az Izsák-Kom Nonprofit Kft között létre jött közszolgáltatási szerződést.

Rudics Ákos azt javasolta, hogy az Izsák-Kom Nonprofit Kft-hez tartozó települések az Ókovízhez csatlakozzanak. Szemeréyné Pataki Klaudia Kecskeméti polgármestereként a tegnapi nap folyamán személyes megbeszélésre hívta össze az érintett önkormányzatok polgármestereit, melynek körében változott az Ókovíz Nonprofit Kft. jelenlegi pénzügyi helyzete, melynek a megbeszélés után magam is jobban utána jártam. A mai napon pedig telefonon egyeztettem Rudics Ákosal, aki maga is elismerte az Ókovíz Nonprofit Kft. rossz gazdasági helyzetét. Felelős vezetőként így vélem, nem csatlakozhatunk egy bizonytalan gazdasági helyzetű szolgáltatóhoz. Szemeréyné Pataki Klaudia biztosított róla, hogy amennyiben az Izsák-Kom Nonprofit Kft-vel kötött szerződésünket felmondjuk, a Kecskeméti Városgazdasági Nonprofit Kft változatlan áron ellátja a hulladék elszállításával kapcsolatos feladatokat.

Juhász István képviselő: Jelen helyzetben nincs más lehetőségünk. Feltételezem, hogy Rudics Ákosnak

nem áll minden információ a rendelkezésére. Az Ókovíz Nonprofit Kft-t nem ismerem.

A Városgazdasági Kft egy régóta működő, tisztázott hátterű cég. Kecskemét hulladékszállítását már régóta végzi. Ha árban nem járunk rosszabbul, én mindenképpen mellettük voksolok.

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Átadom a szót Balogh Zoltán Úrnak Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata képviselőjében.

Balogh Zoltán: Engedje meg a Tisztelt Képviselő-testület a felszólalásomat! Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata képviselőjében jelenteni meg a mai ülésen.

Véleményem szerint az Izsák-Kom Nonprofit Kft köteles ellátni mindaddig a hulladékkezelési feladatokat, míg az új közszolgálati szerződés nem kerül megkötésre. Javaslom, hogy május 31. napjával mondja fel a Képviselő-testület a régi szerződést.

A Rudics Úr által szolgáltatott információk közel sem állják meg a helyüket.

Kecskeméten egy nagy volumenű, 6,3 milliárd forint értékű hulladékgazdálkodási projekt megvalósulása van folyamatban, hazai és uniós forrásból, amire nem kell önerőt biztosítani. Ilyen háttérrel mindenképpen úgy vélem, érdemes a Városgazdasági Nonprofit Kft-t megbízni. Polgármester Asszony színdeklámlakozzatot adhat ki, hogy csatlakozik a konzorciumhoz.

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Köszönöm. Jogszábály írja elő, hogy a jelenlegi szolgáltató a felmondási idő alatt is köteles ellátni a feladatot.

Balogh Zoltán: Mai napon 14:00 órakor Lajosmizsén is képviselő-testületi ülés volt, melyen mind Rudics Akos, mind pedig a Kecskeméti Városgazdasági Nonprofit Kft is képviseltette magát.

Lajosmizsén a Városgazdasági Kft-t bízta meg a hulladékkezelési feladatok ellátásával. Ez is azt támogatja alá, hogy ez a helyes döntés.

Juhász István képviselő: Mennyi a felmondási idő?

Vincze Miklós jegyző: A felmondási idő a 2016. április 1. napi szerződéseknél 30 nap, az előtte kötetleneknél pedig maximum 6 hónap.

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Ma a felmondásról kellene döntenünk május 31. napjával, és az előttünk álló idő alatt tárgyalásokat folytatni a Városgazdasági Nonprofit Kft-vel, amilyen időszakban egyetendő közszolgáltatásról az új közszolgáltató kiválasztására vonatkozó eredményes közbeszerzési eljárás lefolytatásáig.

Juhász István képviselő: Ennek ismeretében az Ókovízzel nincs értelme foglalkozni.

Balogh Zoltán: Az Ókovíz a Hírös Kft-re támaszkodik, melynek vannak ugyan vagyonelemei, de jelentős részük Kecskemété. Ne válasszon Fülöppláza olyan közszolgáltatót, amely bármelyik nap összeomlik.

Ha az Izsák-Kom nem tudja megoldani a szolgáltatás teljesítését, a Városgazdasági Kft akkor is biztosítja a hulladék elszállítását. Arról a tényről, hogy az Izsák-Kom a közszolgáltatás ellátására alkalmatlan, Kecskemét sajnos későn értesült, így csak az utolsó pillanathban tudott reagálni. Polgármester Asszony a hét folyamán egyeztetésre hívta össze az érintett települések vezetőit, de addigra már több település is meghozta a döntést, miszerint az Ókovíz Kft-hez csatlakoznak. A tudomásunkra jutott információkat le kellett ellenőriznünk, és így fény derült többek között arra is, hogy 2015-ben minusz 235 millió forint árszűke esőkenést halmozott fel az Ókovíz. Azt gondolom, semmiképpen sem szabad hozzá csatlakozni.

Vincze Miklós jegyző: A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármester Asszonyt, hogy az új közszolgálati szerződés megkötéséhez szükséges tárgyalásokat megkezdje, és a következő képviselő-testületi ülésre terjessze az átmeneti időszakra vonatkozó szerződést annak jóváhagyása érdekében.

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Így az átmeneti közszolgáltatóval kötendő közszolgáltatási szerződést a következő, a májusban tartandó testületi ülésen tárgyaljuk.

Juhász István képviselő: Tehát a következő ülésen már az új szerződést kell elfogadnunk.

Haleskőné Szabó Agnes pénzügyi irodavezető: Igen, mert jogfolytonosnak kell lennie.

Vincze Miklós jegyző: Május 31-ig nem változik a közszolgáltató személye, így a tervezett rendeletmódosítás sem szükséges.

Haleskőné Szabó Agnes pénzügyi irodavezető: A hangsúly a szolgáltatás árán van, mert a tevécsökkentés miatt az nem emelkedhet.

Nagyne Balogh Csilla polgármester: A következő testületi ülésre meghívjuk a Városgazdasági Nonprofit Kft képviselőit, és előterjesztjük a szerződés tervezetét.

Javasolom, hogy döntsünk az Izsák-Kom Nonprofit Kft-vel fennálló jelenlegi szerződés felmondásáról a május 31-i dátummal, így az új közszolgáltatóval lesz időnk egyeztetni. Javaslom továbbá, hogy a T. Képviselő-testület határháza fel a tárgyalásokra a Kecskeméti Városgazdasági Nonprofit Kft-vel az átmeneti közszolgáltatási szerződés előkészítésére a közbeszerzési eljárás eredményes lefolytatásáig tartó időszakra, annak képviselő-testületi jóváhagyása érdekében. Így a mai nap nem kell meg döntenünk a közbeszerzési terv módosításáról sem, és nem kell módosítanunk a hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendeletünket sem, mert nem változik a közszolgáltató személye 2017. május 31. napjáig.

További kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben kérdés, észrevétel nincs, javasolom, szavazzunk a jelenlegi hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés 2017. május 31. napjával történő felmondásáról szóló határozat-tervezet elfogadásáról!

A Képviselő-testület **egyhangúlag, 3 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

43/2017. (IV. 27.) sz. Kt.

A hulladékkezelési közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos döntések meghozatala

Határozat

1./ Fülöpháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a NHKV Nemzeti Hulladékgyűjtő és Kezelési Üzemeltető Zrt. 9376/2017. sz. nem megfelelősegi nyilatkozatában foglaltakra tekintettel elfogadja – a határozat I. sz. mellékletét képező – az Izsák-Kom Nonprofit Kft-vel megkötendő megállapodás a hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés 2017. május 31. napjával történő megszüntetéséről.

Egyben felhatalmazza a polgármestert a jelenlegi hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés megszüntetéséről szóló megállapodás aláírására.

2./ A Képviselő-testület a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 33. § (1) és 37. § (4) bekezdéseiben foglalt kötelezettségei teljesítése érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy folyamatosan tárgyalásokat a Kecskeméti Városgazdasági Nonprofit Kft-vel (6000 Kecskemét, Békefasor 71.a., Cégj. sz.: 03 09 102171 Adószám: 11028529-2-03) a hulladékkezelési közszolgáltatás átmeneti biztosítása érdekében.

Elkészítette: Nagyne Balogh Csilla polgármester

Határidő: azonnal

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tárgyalások eredményeként a Kecskeméti Városgazdasági Nonprofit Kft-vel – az új közszolgáltató kiválasztását biztosító közbeszerzési eljárás eredményes lefolytatásáig tartó időszakra vonatkozó – megkötendő hulladékkezelési közszolgáltatási szerződést terjessze a Testület elé, annak jóváhagyása érdekében.

Elkészítette: Nagyne Balogh Csilla polgármester

Határidő: 2017. május 31.

**Megállapodás az Izsák-Kom Nonprofit Kft. és Fülöpháza Község Önkormányzata település között
megkötött hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés megszüntetéséről**

Amely létrejött egyrészről az **IZSÁK-KOM Nonprofit Kft.** (székhely: 6070 Izsák, Vadas dűlő 0394/6.; Cg.: 03-09-109888; m.sz.: 12857822-2-03; képviseli: Rudics Ákos ügyvezető)

- a továbbiakban: Közszolgáltató

másrészről: **Fülöpháza Község Önkormányzata** (képviselet: Nagyné Balogh Csilla polgármester) mint Önkormányzat

- a továbbiakban: Önkormányzat

- az Önkormányzat és a Közszolgáltató a továbbiakban együttesen: Felek között

Tudomásul szolgál, hogy

1. NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyongazdálkodó Zrt. (1011 Budapest, Iskola u. 13. – továbbiakban: NHKV Zrt.) a 9376/2017. sz. nem megfelelősegi nyilatkozatával a jelenlegi közszolgáltató részére kiadott 3700-83/2016. sz. megfelelősegi véleményét azonnali hatállyal visszavonta, így a közszolgáltatási tevékenységet a jelenlegi Közszolgáltató a továbbiakban nem látja el.

2. A NHKV Zrt. országos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási koncepciója szerint a Duna-Tisza közí térségben) 1 közszolgáltató látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást.

3. Az Önkormányzat, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott hulladékgazdálkodási feladat ellátási kötelezettségének, illetve a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 33. § (1) és 37. § (4) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően elgei kell, hogy legyen a kötelezően ellátandó közszolgáltatás szervezésére, fenntartására vonatkozó kötelezettségének.

4. Az Önkormányzat tárgyalásokat folytat a Kecskeméti Városgazdálkodási Nonprofit Kft-vel (6000 Kecskemét, Beketűsor 71.a. Cégj. sz.: 03-09-102171 Adószám: 11028529-2-03) – az új közszolgáltató kiválasztását biztosító közbeszerzési eljárás eredményes lefolytatásig tartó időszakra – a hulladékkezelési közszolgáltatás ütemzeti biztosítása érdekében.

5. Felek, a fentiekre tekintettel megállapodnak abban, hogy a közöttük 2014. április 1-vel megkötött hulladékkezelési közszolgáltatási szerződést közös megegyezéssel 2017. május 31. napjával megszüntetik.

6. Közszolgáltató, a hulladékkezelési közszolgáltatás folytonosságának biztosítása érdekében vállalja, hogy a település Új Közszolgáltatásának a teljesítéséhez szükséges dokumentumokat, adatait és minden egyéb információt mind, minden szükséges jognyilatkozatot hozzájárulást megad.

7. Önkormányzat vállalja, hogy a Közszolgáltatási szerződés érvényességének utolsó napjáig, a Közszolgáltató felé minden formájú, nem vitatott tartozását kiegyenlíti.

A jelen megállapodást aláírók kijelentik, hogy a jelen foglalt jognyilatkozatuk érvényességéhez Fülöpháza Község Önkormányzatunk Képviselő-testülete számú határozatával a hozzájárulását adta.

Izsák, 2017.

Izsák-Kom Nonprofit Kft.

Fülöpháza Község Önkormányzat

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Köszönöm, Polgármester Asszonyt tegnap felvázolta, hogy Kecskemét régiós központtal komplex hulladékgazdálkodási fejlesztés fog megvalósulni. A beruházás költsége 6,3 milliárd forint. Ehhez azonban konszorciumi partnerekre is szükség van, így felkérték, hogy csatlakozzunk a kezdeményezéshez, ahogy ezt az előbb Balogh Zoltán Úr is ismertette. A pályázattal kapcsolatos feladatokat Kecskemét látja el, és önrőt sem igényel a fejlesztés. Javaslom, hogy fejezzük ki a szándék nyilatkozatunkat a csatlakozásról!

További kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben kérdés, észrevétel nincs, javaslom, szavazzunk a konszorciumi csatlakozásról szóló határozat-tervezet elfogadásáról!

A Képviselő-testület **egyhangúlag, 3 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

44/2017.(IV.27.)sz. Kt.

KEHOP 3.2.1 „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Duna-Tisza-közi régióban, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” projekt előkészítése Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával együttműködve

Határozat

1./ Fülöpháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a KEHOP 3.2.1 „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Duna-Tisza-közi régióban, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” projekt keretében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint gesztor által létrehozandó konzorciumhoz a hulladékkezelési feladatok ellátása érdekében.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a konzorciumhoz való csatlakozás érdekében.

Felélő: Nagyné Balogh Csilla polgármester

Határidő: azonnal

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tárgyalások eredményeként a konzorciumi megállapodást terjessze a Testület elé, annak jóváhagyása érdekében.

Felélő: Nagyné Balogh Csilla polgármester

Határidő: értelemszerűen

A.2. napirendi pont tárgyalása

Izsák-Kom Fejlesztési Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítása

Nagyné Balogh Csilla polgármester: A Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei Igazgatóság Államháztartási Iródája ellenőrzést végzett az Izsák-Kom Fejlesztési Önkormányzati Társulással kapcsolatban a gesztorral, Izsák Város Önkormányzatával, melynek keretében megtekinték a szükséges javaslatokat a belső szabályzatok, valamint a napirenden szereplő társulási megállapodás módosítására. A Társulást 2019. december 31-ig mindenképpen működtetni kell, utána megszűnik, mert erre a fejlesztési feladatra jött létre.

Kérdés, észrevétel van-e ezen napirendi ponttal kapcsolatban? Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Köszönöm. Aki elfogadja a határozat-tervezetet, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület **egyhangúlag, 3 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

45/2017. (IV. 27.) sz. Kt.

Izsák-Kom Fejlesztési Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítása

Határozat

Fülöpháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja – a határozat mellékletet képező – Izsák-Kom Fejlesztési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 3. sz. módosítását, és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását.

Egyben felnevezte a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagyné Balogh Csilla polgármester

45-2017. (IV.27.) Kt. melléklete

IZSÁK-KOM FEJLESZTÉSI ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK

3.SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA

Hivatkozással Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93.§ 16. pontjában és a 2013. július 16-án aláírt Társulási Megállapodás (továbbiakban: Megállapodás) 12.1 pontjában foglaltakra Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az alábbi módosításokat:

1.) A Megállapodás 2.1 pontjában Fülöpháza Község Önkormányzatánál a képviselő neve megváltozik: „Balogh József polgármester helyett Nagyné Balogh Csilla polgármester.”

2.) A Megállapodás 3.1 pontja esetében az alábbi lakosságszámok az alábbiak szerinti alakulnak:

- Csengőd	2.152 fő
- Fülöpháza	927 fő
- Fülöpmező	2.361 fő
- Hárta	2.516 fő
- Izsák	5.902 fő
- Koskanyó	993 fő
- Kamudacs	1.159 fő
- Orgovány	3.466 fő
- Páda	1.218 fő
- Solt	6.377 fő
- Soltszentimre	1.293 fő
- Szabadszállás	6.418 fő
- Tüdi	1.095 fő
- Újsolt	193 fő

3.) A Megállapodás 4.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.) A társulás által ellátott feladat-és hatáskörök:

Az IZSÁK-KOM Fejlesztési Önkormányzati Társulás településeken keletkező hulladék elterítése a depóniáról, az ártalmatlanított hulladékok mennyiségének a növelése és igazságosabb díjfizetés biztosítása a lakosság számára és a hulladékgyűjtéskor közszolgáltatás fejlesztéséhez szükséges eszközvásárlás végrehajtása.

Kormányzati funkcióid: 051040. Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása.

Államigazgatási szakágazati rend szerinti besorolása: 382100. Nem veszélyes hulladékok kezelése és ártalmatlanítása.

5.) A Megállapodás 9.3.1 pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

9.3.1. pont:

A Társulás gazdálkodási tevékenységét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény; a végrehajtásáról

szóla 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet, az államháztartás számviteléről szóla 4/2013.(I.11.) Korm. rendelet, illetve a tárgyévi költségvetése alapján folytatja.

-2-

6.) A Megállapodás a következő 9.6. ponttal egészül ki:

9.6. Társulási szolgáltatások igénybevételének feltételei:

9.6.1. Társulás részéről biztosított szolgáltatás 4000 darab 50 literes hulladékgyűjtő edényzet ingyenes biztosítása a társulási önkormányzatok részére a jelentkező lakossági igények kielégítésére

9.6.2. A kihelyezés, az állapotvizsgálat nyomán követése a közszolgáltató feladata a mindenkor érvényes „Használható adási szerződésben” foglaltak szerint.

9.6.3. Az edények elosztása lakossági igények alapulvételeivel történik. Amennyiben az igények meghaladják a rendelkezésre álló mennyiséget, akkor a lakosság szám arányos kiosztás elvét kell alkalmazni.

7.) A Megállapodás 15.3 pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

15.3 pont:

A tagok vitás kérdéseiket előszörban tárgyalás útján, egyetértés közöni egyeztetéssel kísérik meg rendezni. Ennek sikertelen-ége esetén a Kiskőrösi Írásbíróóság illetékességét kötik ki

Izsa k, 2017. április ___

(Mondok József)
polgármester

(Bagócsi Károly)
szervezési főjegyző

TÁRSULÁS MEGÁLLAPODÁSA

Preambulum

Az IZSAK- KOM Fejlesztési Önkormányzati Társulásban (továbbiakban: Társulás) részt vevő önkormányzatok képviselő-testületei (a továbbiakban: tagok) az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k.) pontja és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóla 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mtv.) IV. fejezetében foglaltak alapján - hogy a Környezet- és Energia Operatív Program - Települési szilárdhulladék- gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése - KEOP-1.1.1-C/13 pályázati konstrukció megvalósításában eredményesen részt vegyenek és vissza nem térítendő támogatásban részesüljenek - önkormányzati társulást hoztak létre az alábbiak szerint:

1.) A Társulás neve és székhelye: IZSAK- KOM Fejlesztési Önkormányzati Társulás
6070. Izsa Szabadság tér 1

2.) A Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője:

- Csengőd Község Önkormányzata (6222. Csengőd Dózsa György u.35. képviseli: Lajter Ferenc polgármester)
- Fülöpháza Község Önkormányzata (6042. Fülöpháza, Kossuth L. u.3. képviseli: Nagyné Balogh Csilla polgármester) (3)
- Fülöpszállás Község Önkormányzata (6085. Fülöpszállás, Kossuth L.u.2. képviseli: Gúhaci Gyula polgármester)
- Harta Nagyközség Önkormányzata (6326. Harta Templom u.68. képviseli: Dollenstein László polgármester)
- Izsa Város Önkormányzata (6070. Izsa Szabadság tér 1. képviseli: Mondok József polgármester)
- Kaskantyú Község Önkormányzata (6211. Kaskantyú Hunyadi u.10. képviseli: Ujhazi Zsolt polgármester)
- Kunszentmiklós Község Önkormányzata (6097.Kunszentmiklós Rákóczi u.2. képviseli: Farkas Illdikó polgármester)
- Orgovány Nagyközség Önkormányzata (6077. Orgovány Molnár G.u.2. képviseli: Vass Ignác alpolgármester)
- Páhi Község Önkormányzata (6075. Páhi Vasút u.2. képviseli: Oroszi István polgármester)
- Solt Város Önkormányzata (6320. Solt Béke tér 1. képviseli: Kalmár Pál polgármester)
- Soltszentimre Község Önkormányzata (6223. Soltszentimre Hősök tere 1. képviseli: Nagy István polgármester)
- Szabadszállás Város Önkormányzata (6080. Szabadszállás Kalvin tér 1. képviseli: Dr. Báldy Zoltán

polgármester),

- Tabdi Község Önkormányzata (6224. Tabdi Kossuth L.u.9. képviseli: Fábian Sándor polgármester)
- Újsolt Község Önkormányzata (6320. Újsolt Petőfi S.u.3. képviseli: Pintér Sándor János polgármester)

3.) A társuláshoz tartozó települések lakossága (3)

- Csengőd	2.152 fő
- Fülöpháza	927 fő
- Fülöpötállás	2.361 fő
- Harta	3.516 fő
- Izsák	5.902 fő
- Kaskantyú	993 fő
- Kumlács	1.159 fő
- Orgovány	3.466 fő
- Páhi	1.218 fő
- Solt	6.577 fő
- Soltszentimre	1.293 fő
- Szabadszállás	6.418 fő
- Tabdi	1.095 fő
- Újsolt	193 fő

4.) A társulás által ellátott feladat-és hatáskörök (3)

Az IZSAK-KOM Fejlesztési Önkormányzati Társulás településen keletkező hulladék eltérítése a depótól, az ártalmasanítóható hulladékok mennyiségének a növelése és igazságosabb díjfizetés biztosítása a lakosság számára és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás fejlesztéséhez szükséges eszközvásárlás végrehajtása.

Kormányzati funkció: 051040: Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása.

Alfennvezetési szakágazati rend szerinti besorolása: 382100: Nem veszélyes hulladékok kezelése és ártalmatlanítása.

5.) A társulás döntéshozó szerve, a döntéshozó szervezetek tagjai megállító szervezeteiről

5.1. A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács.

5.2. A Társulási Tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-jelöltjei által delegált tagok alkotják, akik egy-egy szavazattal rendelkeznek.

5.3. A Társulási Tanács tagjainak megbízatása az önkormányzati ciklus idejét követően az új képviselők megválasztásáig tart.

5.4. A társulási Tanács dönt a Társulási Megállapodásban meghatározott minden kérdésben.

6.) A döntéshozatal módja, a minősített döntéshozatal esetek:

6.1. A Társulási Tanács határozatait nyílt szavazással, egyszerű többséggel, kivéve azokat a kérdéseket amelyekben a jogszabály, vagy a Társulási megállapodás minősített szavazati arányt ír elő.

6.2. A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha illetlen tagjának több, mint fele jelen van, minősített szavazati többséget igénylő döntések esetében ez legalább hét település képviselőjének jelenléte igényli, de figyelemmel kell lenni, hogy az általuk képviselt lakosság szám meghaladja a társulásban résztvevő települések lakosságának felét.

6.3. Minősített döntéshozatal esetek:

6.3.1. Társulási elnök(alelnök) megválasztása,

6.3.2. az ellenőrző szervezet illetve esetleges bizottság tagjainak megválasztása,

6.3.3. a társulás költségvetésének és a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása,

6.3.4. bármely vagyoni ügyben való döntés,

6.3.5. munkabizottság létrehozása és annak tagjainak megválasztása.

6.3.6. társuláshoz történő kizárás.

6.4. A Társulás Tanács működése:

6.4.1. A Társulási Tanács üléseit szükség szerint, de minimuman évente egy alkalommal tartja. Az ülést a társulás elnöke, illetve annak akadályoztatása esetén az alelnök hívja össze és vezeti. Minikettőjük egyidejű tartós akadályoztatása esetén a feladatokat a körelnökök látja el.

6.4.2. A Társulási Tanács üléseit össze kell hívni:

- A Társulási megállapodásban, illetve a Társulási Tanács határozataiban meghatározott időpontban,
- Ha legalább három település képviselője írásban kezdeményezi a javasolt napirendi pontok meghatározásával,
- Az elnök által meghatározott időpontban,
- Az ellenőrző szervezet által kért határidőn belül a napirend közlésevel,
- A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal vezetőjének kezdeményezésére.

6.4.3. A Társulási Tanács ülésére szóló meghívót – az ülést megelőzően 5 munkanappal – az előterjesztések csatolásával kell megküldeni a tagok részére.

6.4.4. A Társulási Tanács határozatait a naptári év elejétől kezdődően folyamatos százzal és évszázzal kell ellátni. (A százzal, évszázzal arab számmal, a határozathozatal ideje zárójelben latin és magyar megjelöléssel arab számmal, a TT számmal határozat megjelöléssel)

6.4.5. A Társulási Tanács üléseitől készült jegyzőkönyvet a társulás elnöke és a tanács által hitelesítésre megválasztott tag írja alá. A társuláshoz a főszabályai az irányadók.

6.4.6. A Társulási Tanács ülésén a társult önkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal vehetnek részt.

6.4.7. A Társulási Tanács ülései nyilvánosak.

6.4.8. A Társulási Tanács működésével kapcsolatos feladatokat az Izsáki Polgármesteri Hivatal látja el.

7. A Társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő-testületek pénzügyi hozzájárulásának mértéke, teljesítésének módja.

7.1. A Társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatos közös költségekre (bankszámla kezelése, adatszolgáltatások teljesítése, stb.) a képviselő-testületek lakosság szám alapján 20 Ft/ő működési célú pénzügyi hozzájárulást fizetnek a saját költségvetési rendeletek elfogadási követő 30 napig. A befizetés a Társulás 11732112-15340151- 15771896 számú számláján átutalással történik.

7.2. Tekintettel arra, hogy a társult önkormányzatok a jogi személyiségű társulást teljesítési, beruházási cél megvalósítására hozták létre és az azzal kapcsolatos fizetési kötelezettségeiket a Társulási Tanács határozatai alapján teljesítik, így költséggel a napi fenntartási feladatok jelentkeznek. A pályázatokhoz szükséges önrészt mértékét a Társulási Tanács az IZSAK-KOM Tervei Kommunikációs Szolgáltató Kft ügyvezetőjének javaslatát alapján határozza meg.

8. A Társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás.

8.1. Ha az önkormányzat a 7.1 pontban meghatározott működési hozzájárulását sem tudja teljesíteni, köteles erről a Tanács elnökét a fizetési határidő lejártát követő három munkanapon belül tájékoztatni.

A tájékoztatásnak tartalmaznia kell, hogy az önkormányzat várhatóan mely időponttól lesz fizetőképessé.

8.2. A Tanács elnöke a tájékoztatást, vagy annak elmulasztása esetén a fizetési határidő lejártát követő nyolc munkanapon belül köteles az önkormányzattal egyeztetni, ennek során az új fizetési határidőről, valamint az új határidő eredménytelen letelte esetére az önkormányzattal szemben benyújtható inkasszó alkalmazásáról megállapodni azzal, hogy az önkormányzat a tartozás összegére szóló, visszavonásig érvényes pénzügyi felhatalmazást csak abban az esetben vonja vissza, ha a tartozást töle beszédték, vagy azt megfizette.

8.3. Ha a Társulás a tartozást inkasszóval sem tudja beszédté, és a feladatok elvégzéséhez hitel vesz fel, az önkormányzat a hitel kamata is köteles megfizetni. Ha az önkormányzati tartozás miatt a hozzájárulási nem teljesítő önkormányzat illetékességi területén működő lakók számlája nem egyenlíthető ki, a késedelmi kamatot

valamint a szolgáltatás biztosításához kapcsolódó egyéb költséget az önkormányzat köteles megteríteni

9. A Társulás vagyona és a vagyonátadás feltételei, a tulajdonosi jogok és kötelezettségek gyakorlásának rendje.

9.1. A Társulás létrehozásához alapítói vagyon nem tartozik.

9.2. A közös projekt végrehajtásával szerzett vagyon – az előzetes tanulmányokban szereplő megvalósítási költségek figyelembevételével – a Társulás vagyonylivántartásában szerepel.

9.3. A társulás gazdálkodása:

9.3.1. A Társulás gazdálkodási tevékenységét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet, az államháztartás számviteléről szóló 4/2013.(I.11.) Korm. rendelet, illetve a tárgyévi költségvetése alapján folytatja (3)

9.3.2. A Társulás költségvetését és annak végrehajtásáról szóló előterjesztést a Társulási Tanács határozatban állapítja meg

9.3.2. A Társulás költségvetési működésének ellenőrzését a költségvetési szervek ellenőrzésére jogosult szervek, a Tanegató Szervezet és a társult települések önkormányzatai végzik.

9.4. Tulajdonosi jogok:

9.4.1. A társulási tagok a képviselő útján részt vesznek a társulás szerveinek ülésén

9.4.2. A képviselő választhat és választható a társulás tisztségére.

9.4.3. A képviselő teljes joggal képviseli a delegáló önkormányzat érdekeit.

9.4.4. A képviselő javaslatot tehet a társulást érintő bármely kérdésben.

9.4.5. A képviselő kérdéseket, javaslatokat, indítványokat tehet a társulás elnökehez és felvilágosítást kérhet tőle a Társulás tevékenységéről.

9.4.6. A képviselő betekintethet a társulás munkába

9.5. Tulajdonosi kötelezettségek:

9.5.1. A társulási tag köteles a Társulási megállapodást és a határozatokat betartani.

9.5.2. Képviselője köteles részt venni a Társulási Tanácsülésein.

9.5.3. A Vállalati feladatokat maradéktalanul köteles teljesíteni.

9.5.4. A Társulás feladatkörébe tartozó és a társulás tárgyában a településeken keletkező ügyekhez szükséges adatokat és információkat továbbítani a társuláshoz.

9.6. 9.6. Társulási szolgáltatások igénybevetésének feltételei: (3)

9.6.1. Társulás részéről biztosított szolgáltatás 4000 darab 50 literes hulladékgyűjtő edényzet ingyenes biztosítása a társulási önkormányzatok részére a jellemző lakossági igények kielégítésére.

9.6.2. A kifizetés, az állapotvizsgálat nyomán követése a közszolgáltató feladata a mindenkor érvényes „Használatba adási szerződésben” foglaltak szerint.

9.6.3. Az edények előzetes lakossági igények alapulvételével történik. Amennyiben az igények meghaladják a rendelkezésre álló mennyiséget, akkor a lakosságszám arányos kiosztás elvét kell alkalmazni.

10. A Társulás beszámolási kötelezettsége

10.1. A 6.4.1. pont keretében meghatározott Társulási tanácsi ülésen – figyelemmel a 9.3.1 pontban megjelölt jogszabályok által előírtak szerint – a Társulási Tanács elnöke beszámol a társulás működéséről.

10.2. A beszámolói és az ülésre szóló meghívót írásban kell kiküldeni az ülést megelőző 8 munkanappal korábban a települési képviselők részére.

11. A Társulás működésének ellenőrzési rendje.

A Társulás működésének ellenőrzése a 9.3.2 pontban, a 9.4.5 és 9.4.6 pontokban foglaltaknak megfelelően történik.

12. A Társulási megállapodás módosításának feltételei

12.1. A Társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületének mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás módosításához.

12.2. A Társulás egy konkrét feladat (projekt) végrehajtásához utalul, a projekt megvalósulása után a társuláshoz való csatlakozásra nincs lehetőség.

13. A Társulástól történő kiválás és kizárás

13.1. A Társulás 4. pontban meghatározott feladatok végrehajtására, a Támogatási Szerződésben megszabott feladatokra, az abban meghatározott időtartamra jött létre.

13.2. A Társulástól kiválni a naptári év utolsó napjával lehet és erről legalább hat hónappal korábban az Önkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel kell döntenie, melyről a Társulási Tanácsot értesíteni kell.

13.3. A kilépő tag a Ptk. Személyi kárterítés felelősséggel tartozik a kilépésével a többi tagnak a projekt megvalósításával összefüggésben okozott konkrét és közvetlen károkért, többletkiadásokért.

13.4. A Társulástól történő kizárásról a társulási tanács minősített többséggel dönt az alábbi kizárási okokra bízkoztással)

13.4.1. Ha a tag a megállapított pénzügyi vagy egyéb kötelezettségének részben felszólítás ellenére, a felszólítás kézhezvételét követő 30 napon belül sem tesz eleget.

13.4.2. Ha a tag a társulás működéséhez szükséges döntést vagy előzetes egyeztetési kötelezettségének nem tesz eleget.

13.4.3. Ha a tag a társulás érdekeit ellen cselekszik, vagy veszélyezteti a hatékony működést.

14. A Társulás megszűnése esetén a tagok egymással való elszámolásának kötelezettsége, módja:

14.1. A társulás megszűnésének esetei:

14.1. A projekt Támogatási Szerződésében meghatározott fenntartási határidő letelti.

14.2. A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyike minősített többséggel döntést hozott a társulás megszűnéséről.

14.3. A törvény erejénél fogva.

14.4. A bíróság jogerős döntése alapján.

14.2. Figyelemmel a 9.1 és 9.2 pontokban foglaltakra, társulásba bevitt vagyon nem volt, a közös projekt révén megvalósult beruházások értéke - támogatás-arányszám - a területileg illetékes önkormányzatok számviteli nyilvántartásában aktíválásra kerülnek.

14.3. A Társulás működéséről részletes pénzügyi elszámolást kell készíteni és a meglévő pénzeszközöt a 7.1 pontban meghatározott hozzájárulás befizetéséhez hasonlóan lakosságszám arányszám kell felosztani és a döntéstől számított 30 napon belül az önkormányzatok által megadott számlára visszautalni.

15. Záró rendelkezések:

15.1. Jelen Társulási Megállapodás valamennyi társult önkormányzat képviselő-testületének jóváhagyó határozatával válik érvényessé és hatályossá. A Polgármester és a Jegyző a megállapodást a társulás létrejöttének napjával aláírják.

15.2. A Társulási Megállapodás hatálybalépésének napja a Magyar Államudvar Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságánál történő változás bejegyzés időpontja.

15.3. A tagok vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalás útján, egymás közötti egyeztetéssel kísérik meg rendezni. Ennek sikertelensége esetén a Kiskőrösi Járási Bíróság illetékességét kötik ki. (3)

15.4. A Társulási Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.

15.6. Jelen Megállapodást a tagok 14 eredeti példányban jóváhagyólag aláírták és képviselő-testületi határozatuk eredeti példányát a Megállapodáshoz csatolják.

12 s-a k. 2017. április

Lájer Ferenc
polgármester

Határozat száma:
Csengőd Község Önkormányzata

Nagyne Balogh Csilla

Határozat száma:

polgármester	Fülöpfa Község Önkormányzata
Gurbost Gyula polgármester	Határozat száma: Fülöpszállás Község Önkormányzata
Dollenstein László polgármester	Határozat száma: Haria Nagyközség Önkormányzata
Mondók József polgármester	Határozat száma: Irsák Város Önkormányzata
Ujházi Zsolt polgármester	Határozat száma: Kiskanyó Község Önkormányzata
Farkas István polgármester	Határozat száma: Kunodács Község Önkormányzata
Vas Ignác alpolgármester	Határozat száma: Oregvány Nagyközség Önkormányzata
Droszt István polgármester	Határozat száma: 100/2014.(XI.26.) Páhi Község Önkormányzata
Kalmár Pál polgármester	Határozat száma: Solt Város Önkormányzata
Nagy István polgármester	Határozat száma: Sátszentmire Község Önkormányzata
De Balldy Zoltán polgármester	Határozat száma: Szabadszállás Város Önkormányzata
Fábián Sándor polgármester	Határozat száma: Tahdi Község Önkormányzata
Pinter Sándor János polgármester	Határozat száma: Újsolt Község Önkormányzata

A.3. napirendi pont tárgyalása:

Pályázat benyújtása Fülöpháza, Radnóti Miklós utca (199 hrsz) burkolat felújítása érdekében

Nagyné Balogh Csilla polgármester: A 199-es helyrajzi számú Radnóti Miklós utca burkolat felújításának bruttó költsége 19.137.931 Ft, ebből 15.000.000 Ft a támogatási rész, az önrész pedig 4.137.931 Ft. Első hullámi soknak tűnhet az önrész, de a pénzügyi fedezet a rendelkezésünkre áll.

Kérdés, észrevétel van-e?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Köszönöm. Aki elfogadja a határozat-tervezetet, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület **egyhangólag, 3 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

46/2017. (IV. 27.) sz. Kt.

Pályázat benyújtása Fülöpháza, Radnóti Miklós utca (199 hrsz) burkolat felújítása érdekében

Határozat

1/ Fülöpháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be - a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartáseről felelős miniszterrel közösen - a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pont szerint kiírt - Pályázat benyújtása Fülöpháza, Radnóti Miklós utca (199 hrsz) burkolat felújítása érdekében bruttó 15 000 000 Ft támogatás elnyerése érdekében. A fejlesztés költségvetése összesen: bruttó 19 137 931 Ft. A felújítással érintett utca helyrajzi száma: 199.

2/ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó 4 137 931 Ft összeg önrész biztosítására.

3/ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős: Nagyné Balogh Csilla polgármester

Határidő: azonnal

4/ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén az adott 2017. és 2018. évi költségvetési rendelet elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós

Határidő: értelemszerűen

A.4. napirendi pont tárgyalása

Megbízás településképi területi kézikönyv készítésére és településképi rendelet előkészítésére

Nagyné Balogh Csilla polgármester: A 2016. évi LXXIV. törvény 2017. január 18-ai hatályos módosításának értelmében, 2017. október 1-ig minden településnek kötelező elkészítenie a településképi rendeletét és az azt megalapozó településképi területi kézikönyvét. A törvény előírja, hogy ezt a feladatot a teljes körű nyilvánosság biztosításával kell ellátni, ennek értelmében lakossági fórumot is kell tartani.

A legkedvezőbb ajánlat a Ródei Építészeti Mérnöki Kft-től érkezett, 300.000 Ft. + ÁFA értékben.

A szakértőn államtükára azt ígérte, hogy 1 millió forint támogatást fognak kapni a települések a feladat megvalósításához.

Kérdés, eszevétel van-e?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Nagyiné Balogh Csilla polgármester: Köszönöm. Aki elfogadja a határozat-tervezetet, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület **egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozta.

47/2017. (IV.27.) sz. Kt.

Megbízás településképi arculati kézikönyv készítésére és településképi rendelet előkészítésére

Határozat

1. Fülöphaza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatok alapján megbízza a Rédei Építészeti és Mérnöki Kft.-t a településképi arculati kézikönyv elkészítésére és a településképi rendelet előkészítésére 300.000,- Ft.+ÁFA összegért az ajánlatban részletezett munkálatok szerint. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a kiadási előirányzat biztosítására a dologi kiadások között a 2017. évi költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék.

Ugyben felhatalmazza a polgármestert vonatkozó megbízási szerződés aláírására.

Izvelelő: Nagyiné Balogh Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

2. a Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési rendelet módosításokat a limit döntést vegye figyelembe.

Izvelelő: Vincze Miklós jegyző

Határidő: értelemszerűen

5. napirendi pont

Egyebek napirendi pont tárgyalása

a.)

Juhász István képviselő: A Kossuth utca nagyon kátyús. Ha esetleg lehetőség nyílna rá a tavaszi szezonban, lehetne-e eszközölni a javítását?

Vincze Miklós jegyző: Lenne egy javaslatom a helyzet orvoslására. Kerekegyháza vett egy emulziószóró gépet, mely a felmelegített beton egy szórófej segítségével tudja a kátyúkban rögzíteni.

Tavaly óta mi már ezzel végezzük el az útkarbantartási munkálatokat. Egy kritérium is van a munkavégzésnek, hogy csak melegben végezhető. Amennyiben a Képviselő-testület megvárja a kátyúzás azonnali elvégzéséhez, akkor külső vállalkozást kell megbízniuk a feladattal. Ha jó később is, amikor már a munkavégzéshez szükséges (min. 20°C feletti) időjárási feltételek fennállnak, akkor a Kerekegyházi Városgazdálkodási Kft. el tudja végezni a munkálatokat, és ez így jelentősen költségkímélőbb megoldást jelentene. Így Fülöpházának csupán az anyagot kell biztosítani.

Juhász István képviselő: Tekintettel a megtakarítás összegére, szerintem megfelel a későbbi időpontra is.

Hálczikné Sebő Ágnes pénzügyi művelő: A többi utca munkálatainak elvégzéséhez szükséges alapanyag beszerzésére is elegendő keret van.

b.)

Csaplár Tibor alpolgármester: A legutóbbi testületi ülésen szóba került, hogy a zöldség-és gyümölcs beszerzése esetleg itt helyben is realizálódhassa, azonban erre a felvetésre nem érkezett válasz.

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Jegyző Úr intézi, folyamatban van.

Haliczkiné Szabó Ágnes pénzügyi felelősvezető: Alaposan utána szeretnék nézni az áraknak, mert az a kerekegyházi vállalkozó, akitől a kerekegyházi konyha vásárolt igen kedvező árat biztosít, és lehet, hogy ilye kedvezőbb feltételekkel lehetne vásárolni, mint itt helyben. A konyhai korábbi főzésnek jelenleg nincs meg a szükséges eszközfeltétele, mert még nem áll rendelkezésre elég melegen tartó edényzet. Tervezzük a VP konyhai fejlesztési pályázat keretében a lilópházi konyha fejlesztését. A szakértő már felmérte a konyhát, elsődlegesen eszközfejlesztés lenne a cél, lehetőleg építési engedély nélküli beavatkozással maximum, ha kell olyan fejlesztés is.

c.)

Juhász István képviselő: Egy pozitív észrevétel szeretnék tenni: az előző testületi ülésen tárgyalt tűzcsap telepítése, egy igazán gyorsan véghezvitt, jól sikerült projekt volt.

d.)

Csaplár Tibor alpolgármester: Az óvoda épülete előtti árokban még mindig ott van az őszi falevél.

Juhász István képviselő: Kapacitáshiány van az óvónál. Baski Kinga látja el a felmerülő feladatokat.

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Az ott dolgozó emberek felvétele a Kerekegyházi Bóbita Óvoda hatáskörébe tartozik.

Haliczkiné Szabó Ágnes pénzügyi felelősvezető: Az óvoda vezetővel felvesszük a kapcsolatot, de úgy vélem, hogy munkaszervezés kérdése az egész. Az is segítség, hogy az óvók kapnak közmunkásokat, de mindegyképpen egyszerűen fogunk.

Juhász István képviselő: Első idő után, amikor gyorsabban nő a fű, az önkormányzat emberei is becsigizhatnának a munkálatok elvégzésében.

Nagyné Balogh Csilla polgármester: Mindig szedünk segíteni, természetesen ezután is számíthatnak ránk, amennyiben segítség kell.

Mivel az ülésnek több napirendje, bejelentése, kérdése és hozzászólása nem volt, a polgármester az ülést 16:00 órákor bezárta.

Kmf.


Nagyné Balogh Csilla
polgármester


Vincze Miklós
jegyző